Służba bhp a społeczna inspekcja pracy

Czy w zakładzie pracy trzeba zatrudnić inspektora bhp, jeśli są już społeczni inspektorzy bhp?
Zakres działania obu instytucji jest różny, a więc nie można służby bhp zastąpić społecznym inspektorem bhp. 

Społeczna inspekcja pracy
Społeczna inspekcja pracy jest służbą społeczną pełnioną przez pracowników, której celem jest zapewnienie przez zakład pracy bezpiecznych i higienicznych warunków pracy oraz ochronę uprawnień pracowniczych, określonych w przepisach prawa pracy. Nie może ona zastąpić służby bhp, która z kolei pełni u pracodawcy funkcje doradcze i kontrolne w zakresie bhp. 

Służba bhp
Pracodawca, który zatrudnia do 100 pracowników powierza wykonywanie zadań służby bhp pracownikowi zatrudnionemu przy innej pracy. Może on jednak (w przypadku braku kompetentnych pracowników) powierzyć wykonywanie tych zadań specjalistom spoza zakładu pracy. 

Zadania tej służby może wykonywać również sam pracodawca, jeżeli posiada ukończone szkolenie niezbędne do wykonywania zadań służby bhp, a ponadto: 

· zatrudnia do 10 pracowników albo 

· zatrudnia do 20 pracowników i jest zakwalifikowany do grupy działalności, dla której ustalono nie wyższą niż 3. kategorię ryzyka w rozumieniu przepisów o ubezpieczeniu społecznym z tytułu wypadków przy pracy i chorób zawodowych.

Pracodawca, który sam wykonuje zadania służby bhp, powinien legitymować się odbyciem szkolenia bhp dla pracodawców wykonujących takie zadania przeprowadzonego w formie kursu lub seminarium według programu opracowanego w oparciu o ramowy program określony w części III Ramowy program szkolenia pracodawców wykonujących zadania służby bezpieczeństwa i higieny pracy załącznika nr 1 RAMOWE PROGRAMY SZKOLENIA do rozporządzenia Ministra Gospodarki i Pracy z 27 lipca 2004 r. w sprawie szkolenia w dziedzinie bezpieczeństwa i higieny pracy (Dz.U. nr 180, poz. 1860 z późn. zm). 

Natomiast pracodawca, który zatrudnia więcej niż 100 pracowników powinien utworzyć służbę bhp, tzn. zatrudnić pracownika (pracowników) wyłącznie do wykonywania zadań tej służby. 

Podstawa prawna
1. Art. 23711 § 1 Kodeksu pracy.

2. Art. 1 ustawy z 24 czerwca 1983 r. o społecznej inspekcji pracy (Dz.U. nr 35, poz. 163 z późn.zm.). 
